



cnstock 理财
今日视频·在线 上证第一演播室

"TOP 股金在线"
每天送牛股 高手为你解盘 四小时

今天在线:
时间:10:30-11:30
青岛安信 李群
时间:13:00-16:00
张亚梁、郭峰、胡嘉、陈文、蔡献斌、黄俊、王芬、陈慧琴

谈股论金 >>>C2

中期调整难改长期向好

作为本轮行情的最大主题,价值重估从来没有停止。无论是行情最初的寻宝游戏,整体上市与资产注入作为股改的必然延伸,还是银行和地产以成长为主题的重估,再加上近期低价格的重组预期,都可看作价值重估行情的精彩演绎。

另一方面,随着年报披露高潮到来,把握业绩超预期增长与高分红股将成为阶段性投资热点。截至3月11日,上市公司2006年平均主营业务收入增长率、净利润增长率分别达到了25.23%和58.84%。医药、软件、食品行业、日用化工、元器件、房地产、交通运输等行业实际增长可能超过市场预期,这些行业中优质上市公司年报的机会值得关注。

(武汉新兰德 余凯)

机构视点 >>>C6

气候变迁下的产业选择

要把握气候变化所带来的投资机会,需要认清这些投资品种基本面的特性。由于气候很难准确预测,所以这个主题下的投资具有多变量,不同的行业有不同的特点,采取的投资策略也是不同的。对于波动较大的行业宜采取波段操作,如农业、CDM项目等等;而有些行业具有相对稳定特征,比如公用事业、环保、新材料等,适宜采取长期持有。另外,新技术在环保领域的出现和应用可能打破现有产业布局,尤其是新的能源和新的替代材料被发明出来的时候,会启动投资品种的更换。

(长江证券)

十佳分析师指数



上证网友指数



新华富时中国指数

新华富时中国	前收盘	日涨跌	最高	最低
新华富时中国 A50 指数	1012.51	-53.94	1047.47	1028.85
新华富时中国 A200 指数	7489.42	-139.09	7562.81	7368.19
新华富时中国 100 指数	9179.04	-202.55	9274.55	9054.26
红利 150 指数	12155.88	-209.84		
400 蓝筹指数	1090.36	1.53		
400 周期指数	1354.31	-22.52		
400 稳定指数	1473.88	-28.85		
绩优指数	1258.14	-24.71		
新华富时中国 100 指数	113.41	0.43(0-13 年涨跌幅)		

大震荡中是谁率先创出新高

在周边市场下跌和加息忧虑下,周三大盘大幅低开。虽然盘中大部分时间处于上涨格局,无奈早盘下跌幅度过大,最终两市以中阴线收盘。我们发现虽然指数还处于2月27日以来的大阴线之中,但是不少分类指数已经创出今年以来的新高。这对后市意味着什么?大盘将何去何从?

消息面:成下跌诱因

国家统计局最新发布统计数据称,2月份居民消费价格总水平比去年同月上涨2.7%,消费品价格更是上涨3%。而且环比比价格总水平比上月上涨1%,1至2月份累计居民消费价格总水平比去年同期上涨2.4%。如此数据就引起了机构主力的忧虑,担心未来会出台进一步的调控政策,预期加息迫在眉睫。而周二晚间周边股市出现大跌,更直接引发市场早盘大幅低开超过30点,随后上证综指一度暴跌接近100点,彻底击破了六连阳的进攻形态,抛盘也全面涌出。

而从市场本身来说,在连续上涨六天后,日K线上的阳线实体越来越小,上涨动力日渐萎缩,市场只是需要一个回调的过程来进一步蓄势,而周三上证综指百点暴跌确实夸张,市场反应相对过激。

盘面:三大新特征

这次大跌中有三大新气象凸现盘面:一是仅有一家股票封于跌停,这和历次百点长阴跌停一大片形成了鲜明的对比,另一方面也说明个股是处于普跌状态;二是尽管大盘暴跌,两市却共有近40家股票封住了涨停板,个股与大盘成反向波动,表现非常活跃,其中的套利机会多多;三是市场公认的参考指标上证综指还处于2月27日以来的大阴线之中,下跌阴影挥之不去,多头不敢贸然出击,但是不少分类指数已经创出了今年以来的新高,除了深证综指表现强劲、离新高咫尺距离以外,行业分类指数中的医药指数、服务指数、综合指数、纺织指数等都已经早早

创出今年以来的新高,远远跑赢大盘,这说明了在市场展开大震荡的背景下,已经有相当多的股票先期创出新高。

热点:低价股出风头

是谁在市场中大胆做多?统计领涨品种可以发现,自3月1日以来涨幅居前的股票绝大部分是从6.7元以下的低价股开始启动上涨的,西安饮食、西南合成、三普药业、西北轴承等涨幅超过50%的股票都是从4.5元开始启动的。目前沪深两市低于4元的非ST类个股已经全部消灭,低于5元的非ST类个股不到100家,低价股炒作已经进入高潮。

但需要指出的是,这种低价股全面上涨的格局历来被市场认为是“鸡犬升天”的特征,这种状态短期还会延续,但肯定不会持久,因此投资者在把握低价股行情时还应该注意控制风险。

后市:稳定发展主基调

从近期管理层对证券市场的态度来解读,应该是并不希望证券市场出现大涨大跌的不正常格局,市场上并没有支持股指连续暴跌的因素。加息也只能短暂影响市场波动,根本难以改变股指运行格局。我们预期短期大盘还将是以小阳小阴的震荡走势来向上挺进。

当然,理想的格局是:本周五全国人大将表决新的企业所得税法,市场预期通过的概率比较大,大盘蓝筹股依然对此利好以做多来直接反应。上证综指表现强劲,离新高咫尺距离以外,行业分类指数中的医药指数、服务指数、综合指数、纺织指数等都已经早早

(北京首放)



更多观点

三大积极现象彰显做多激情

渤海投资 秦洪

受到加息预期以及周边证券市场的波动影响,昨日A股市场出现急回调走势。但从盘面来看,A股市场在急跌过程中出现三大积极现象。

一是上证综指在开盘后虽然一度急跌近百点,但其并未出现2·27行情那样一蹶不振的走势,反而盘中出现多头资金努力挣扎的走势特征。因此,上证综指并未以最低价收盘,反而出现一根较长下影线的阴K线。如此走势折射出多头资金抵御突发性因素的能力大大增强。

二是A股市场急跌过程中,涨停板家数并未明显减少,不仅仅是行业复苏板块在昨日继续出现强劲的走势,化工、家电、纺织、钢铁、房地产等支柱性行业的个股有不俗的走势;沧州化工、西北化工、泸天化、招商地产、万通先锋等个股更是成为涨

停板常客,显示出基金等主流资金仍有着较强的做多激情。另外,ST板块也是激情四射,不少未股改的ST股甚至出现主升浪的特征,如S*ST北亚、S*ST生化等个股。如此来看,指数波动并未引发个股机会的降低。

三是市场并未出现明显的杀跌板块。从昨日盘面来看,大盘急跌元凶主要是一些指标股,包括中国银行、工商银行等个股,但跌幅榜前列的个股,除了方兴科技因涨幅过大,达到跌幅限制之外,其余个股跌幅有限,跌幅大多在3%左右。这显示出昨日A股市场的下跌只不过是多头资金一个顺势洗盘而已。

因此,笔者认为急跌并未改变大盘的上升趋势,而且即便是未来真的加息也不会改变市场的上升趋势。为何?加息并不会改变经济增长的趋势,恰恰相反,加息反映了宏观经济增长的强劲,以及反映出决策部门希望通过加息调节经济增长幅度,

让经济增长周期延长。加息不仅不会改变大盘趋势,相反会带来更多的资金,想借此调整契机而大幅加仓。

在近期实际操作中,笔者建议投资者仍可密切关注两大板块:一是行业复苏或行业成长预期明朗的个股,包括前文提及的我国经济增长的引导性行业、支柱性行业的个股,尤其是其中行业龙头及全球市场占有率靠前的个股,如稀土高科、马龙产业、兰太实业等。

二是未股改的S股。越来越多的事实显示出S股已成为快捷致富工具,尤其是其中一些ST股。建议投资者可以建立一个投资组合,即在操作中选择两个或多个具有产业亮点或主营业务收入相对较大的ST股,这样基本上可以对冲投资风险,只要有一只ST股获得成功,就可以获得巨额投资收益。S*ST源药、S*ST生化、S*ST朝华、S*ST北亚等个股,建议投资者密切跟踪。

专栏

赚钱是你做对事情的副产物

陶武彬

行为金融学告诉我们,大众恐惧损失的心态远远重于盈利,就是说,一旦入市,亏钱的恐惧会压倒一切。因此,做什么模拟交易,意义真的不大。模拟交易以盈利最大化为目标,反正都不是真金白银,而实际投资都是实打实的,你的实战心态完全不一样。

几年前,碰到一个哥们,在熊市阶段,他管的基金从1元跌到7毛多,损失了多少?30多亿的规模,账面损失是9个多亿。大家边喝啤酒边开玩笑,如果是政府官员贪污,会不会被枪毙好几次?如果民营老板开工厂亏了这么多,会不会跳楼?当然,如果大家都持有基金不动,现在的累计净值至少2元多,赚了多少钱?起码赚了十几亿。遗憾的是,大部分投资者在熊市阶段和涨回1元就赎回。

其实市值对于大股东、小股东而言,既是真实的财富,也是虚拟的财富,一天不离场,这个账不好结算的。因此我建议朋友们别每天看收盘价计算自己的身家,没太大意义,搞得挺累。心痛啊,昨天账面还有100万,今天就只有90万,我为什么那么傻,不在昨天卖了?10万元,可以买多少东西啊。可是万一今天涨了,您是不是又捶胸顿足,我为什么那么傻,提前就卖了?少赚10万啊,顶一年的工资了。

证券市场的高流动性导致一种错觉,赚钱容易啊,嘿嘿,是吗?也有朋友很严肃地跟我讨论,跟着潮流走,市场搞有色,我就搞有色;搞银行地产,我马上切换回来;搞完银行再炼钢,出完钢铁再买ST,不是很轻松吗?我说像您这样的人再多几个,全中国的钱都被你们赚完了。

最近我一直在思考,为什么我认识的高手很多都自发自觉地从事技术分析顶抄底趋势跟踪走向价值投资?他们当中,可不乏当年准确看中国网络股龙头的牛人啊。

时间是价值派的朋友。时间化解了很多风险。什么是我可以把握和认知的呢?诚信能干的管理层、广阔市场空间的产品和服务、企业的良性运营。反过来,以企业所有者心态思考能让你安心持有,分享不期而遇的股票上涨。赚钱是你做了正确事情的副产物。

首席观察

H股回归正当其时

自2006年5月股权分置改革成功实施背景下重启境内IPO筹资以来,香港H股公司回归境内A股市场发行上市已成为境内A股市场一道亮丽的风景线。据统计,2006年,在上海证券交易所上市的15家公司中,有7家属于H股回归,约占新上市公司总数的一半,其中大盘蓝筹H股公司占据回归行列的主体,如中国银行、中国国航、工商银行、大唐发电、广深铁路、中国人寿等。

今年H股“海归”更精彩

进入2007年,H股回归有望更加精彩纷呈,不仅表现在H股回归数量上会更多,而且回归队伍里非中央直属企业、非“国”字号的中型绩优H股公司的数量和比例将增加。此外,红筹股公司的回归也已列入议事日程。据统计,截至2007年3月8日,登陆

香港的H股公司共有141只,其中已存在A股的H股公司仅39家,这其中仅招商银行和中信通讯是先发A股后发行H股的,其余37家均为H股回归A股或两地同时发行。香港红筹股公司共有89只,除去以控股形式在境内上市的中国联通,这样尚未在A股上市的中国香港H股和红筹股公司还有190家,这将是2007年涌现优质H股公司和红筹股公司回归潮的基石。

“海归”提升A股市场地位

从国民经济发展的角度来看,随着中国经济平稳快速增长与经常项目下全面开放的深入,内地资本市场日益成为全球资本配置的重要组成部分,资本项目下逐步开放的压力日益增大。在此情况下,H股或红筹股公司的回归不仅提高内地资本市场在全

球金融市场中的地位,更可在未来维护国家金融安全中起到重要作用。更何况,股权分置改革后的内地资本市场已构建了较好的制度基础与充裕的市场容量,从中国人寿到平安保险的回归发行,从8000亿到1.1万亿冻结资金和发行市盈率屡创新高,A股市场在平稳接纳海归股的同时,也提高了其上市公司整体质量,让中国普通投资者充分分享中国经济增长成果及缓解当前资本市场流动性过剩问题等,因而受到政策支持与鼓励。

“海归”可实现多赢结果

从海归企业自身动力上看,回归A股后,将充分利用内地、香港甚至欧美市场进行跨市场资源配置以获取更大发展空间,通过增设内地资本市场窗口丰富竞争与发展策略,谋求更大程度上的中国

代表性与行业领先地位。特别是当前及未来一段时期,A股市场流动性充足,估值相对较高,股权分置改革后海归公司将可流通,种种利好因素推动H股及红筹股公司的回归潮。实际操作中,H股公司“海归”至内地A股市场IPO筹资,通常会形成多赢的结果,形成A股股价与H股股价的良性互动,并大都能够获得国际知名投资银行的正面评价。

当然,在实际执行中不仅回归模式的流程设计与结构安排至关重要,而且基于对境内外两个市场深入理解、服务积淀、市场网络、定价水平基础之上的跨境沟通协调作业能力与执行力更为关键,它时刻挑战海归企业及其承销团

就用大智慧
信息多 智慧急

免费下载: www.gw.com.cn

大赢家 炒股软件

6大领先优势

机构研究 高端资讯
筹码追踪 主力动向
价值选股 买卖信号

马上下载 WWW.788111.COM
咨询电话 4006-788-111